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5_E5_AE_A1_E5_c53_87815.htm 1.企业通过内部资金积累，扩

大生产，或通过投资新设备，或进入其他行业与其他生产者

争夺消费者的成长模式属于哪种成长模式？ A:内涵式成长模

式B:外延式成长模式 C:集中成长模式D:一体化成长模式 2.关

于外延式成长模式的优点，以下哪种说法正确？ A:可以根据

新的工艺装备和工艺流程的要求来设计建造厂房。这样，就

可以不受原来厂房条件的限制，采用成功的先进工艺装备

。B:可以合理安排内器设备，使工艺流程变得复杂化，但可

以做到科学生产和文明生产。 C:可以与原有生产线进行合理

分工，降低企业的专业化水平。D:可以影响原有工厂的生产

。 3.社会经济的不断发展，引起市场需求和企业经营结构的

变化。企业了为更多我地占领市场和开拓新市场，或避免单

一经营的风险，往往会选择进入新的领域，这是哪种战略？

A:多元化战略B:一体化战略 C:集中化成长战略D:产品开发战

略 4.某公司生产两种质量（品牌）的带刺围栏，销售给批发

商和大型牧场。这类公司最好采用哪种成本系统 A:经济定货

量B:订单法 C:分步法D:零售库存 5.某公司收获，打包和运输

其所有产品。公司三条打包流水线。库存成本汇总如下： 打

包流水线工人工资 $150,000 打包流水线监工工资 $90,000 质量

控制人员工资 $30,000 包装板条箱费用 $15,000 电费 $3,000 折

旧费 $66,000 在报告期末，600,000个产品被打包和运输，手头

没有剩余库存，如果公司采用分步成本法，单位成本是
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